RV 1 La reproduction des végétaux

La fleur

La fleur est I'organe sexuel des végétaux. Que contient la fleur et comment permet-elle la reproduction ?
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RV 2 La reproduction des végétaux

L’origine de la graine : de la fleur au fruit

Le transport de pollen depuis les étamines d’une fleur vers le pistil de la méme fleur ou d’une autre fleur s’appelle la

pollinisation. Trés souvent, la pollinisation se fait grace aux insectes, notamment les abeilles.
Le pollen, une fois en contact avec le pistil., féconde les ovules contenus dans celui-ci et les transforme en graines.

Par la pollinisation, la fleur va se transformer en fruit. Un fruit est un organe végétal qui contient une ou plusieurs

graines. (La tomate est un fruit au sens scientifique car elle contient les graines, tout comme le haricot)
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